



Előszó

Kedves Olvasó!

Most egy igen ritka, emberi gondolkodással szinte hihetetlen, mégis igaz, érdekes tartalmú, hűen a valóságot tükröző könyvet tart a kezében, amely hiteles módon tartalmazza azt, hogy hogyan tud együtt élni fizikai síkon, itt a földön két különböző dimenzióba tartozó hat lélek. Ahogy szoktuk itthon mondani, a mi családjunkat két ember és négy arkangyal alkotja. Igen, bármennyire is hihetetlen, ez így van! És ezt nem nagyképűségből állítom, hogy mi világtörténelmet írunk ezzel a felállással, hisz az arkangyalok elmondása szerint ők még soha nem laktak itt lent a földön családnál úgy, mint nálunk. A Teremtő engedélyével ez az első ilyen formáció. Az ötlet Mihály arkangyaltól származik. A könyv hatunk történetét, a mindennapjainkat meséli el a kezdetektől napjainkig. Bemutatja, hogy milyen is egy angyal, egy arkangyal, és egy kicsit beleláthatunk a mennyország működésébe is általa.

A 2017-es év nagy változást hozott a mi életünkben. Az édesanyám húsvét szombatján elhunyt, és rá két napra megtudtam, hogy egy komoly daganatos betegségem van. Közben a férjem médiumi képességet kapott a Teremtőtől, amiről akkor még én sem tudhattam és nem is sejtettem. A férjem révén azóta ugyanúgy tudunk beszélni a Teremtővel, Jézussal, Szűzanyával, Földanyával, az angyalokkal és az összes lélekkel, mint egymással. Az életünk teljesen megváltozott.

A könyvben megírt történeteink sokszor emberi aggyal szinte felfoghatatlan dolgok, de garantálom, hogy ezek a valóságban mind megtörtént, igaz történetek. Itt szeretnék köszönetet mondani a Teremtőnek, mert az ő engedélye és segítsége nélkül nem tapasztalhattuk volna meg ezt a csodát, amiben élünk. Köszönöm a velünk élő arkangyaloknak: Mihálynak, aki a férjem szellemi vezetője, védőangyala és egyben tanyagazda nálunk, mindent ő intéz és mindenért ő a felelős. Thothnak, aki a világon a leghűségesebb barátom, aki mindenhol elkísér, mindent megtesz értem, figyel és vigyáz rám, nagyon kötődik hozzám, ő az én fogadott szellemi vezetőm, és rajongunk egymásért. Metatronnak, aki az én kirendelt szellemi vezetőm, őrangyalom, aki nagyon

szeret és vigyáz rám. Arielnek, aki ugyan később csatlakozott hozzánk, de ő is megtalálta helyét a családban, mivel ő az állatok védőszentje, így ő lett a kutyusunk szellemi vezetője, és rajta keresztül tudunk beszélgetni a kutyánkkal. Mindnyájan nagyon ragaszkodnak, kötődnek hozzánk, segítenek maximálisan mindenben bennünket, óvnak és vigyáznak ránk. Mi is nagyon-nagyon kötődünk hozzájuk és szeretjük őket. Végül, de nem utolsósorban szeretném megköszönni anyukámnak, aki már több mint három éve fenn a mennyországban Etó angyal néven elismert tanító angyal, aki fentről mindent megtesz értünk, gyakran meglátogat bennünket, és onnan is segíti földi életünket.

Az ember élete telis-tele van csodákkal, hisz a csodák körülvesznek bennünket, csak észre kell őket venni és meg kell élni. Mi már bőven megtapasztaltuk, hogy az életben a csodák bizony léteznek, és bízom benne, hogy a könyv elolvasása után talán már Önök is így gondolják majd. Abban is biztos vagyok, hogy mire a könyvet elolvassák, és eljön majd az idő, hogy menni kell, és lélekként a mennyország kapujában állnak a beengedésre várva, már nem fognak rémülten ott állni, mert pontosan fogják tudni, hogy mi fog ott Önökkel történni, hiszen a könyvből ez mind kiderül.

A történetünket az angyalokkal naplószerűen írom le, mert tulajdonképpen ez a könyv először csak naplónak készült, a saját magunk számára. Egy váratlan pillanatban, biztos vagyok benne, hogy nem véletlenül, az a gondolatom támadt, hogy a mi történetünket meg kell osztanom az emberekkel. Így született ez a könyv.

Kezdődjön hát a mi történetünk!



A kezdetek, amikor a férjemből Nikosz lett

Ezt a két történetet még a kezdetekkor egyik spirituális barátnőm kérésére írta le a férjem, hogy az emberek is megismerjék az ő különleges történetét.

Most idézem a két írást:

Egy tiszta szívű ember története médiummá válásáról

Az 55. születésnapomhoz közeledvén éltem a fizikai munkások hétköznapi életét. A spiritualitást a felségem révén ismertem, illetve tapasztaltam meg, mivel ő már hat éve komolyabban benne van, és vannak hasonló érdeklődésű barátaink is. Eljártam a feleségemmel ezoterikus találkozókra; ha energiaközvetítés volt, azon is részt vettem. Éreztem az energiát és hittem benne, részt vettem a gyógyításokon is, számtalanszor hallgattam Thoth üzeneteit az emberiség segítésére, amit a feleségem mindig felolvasott nekem.

Két évvel ezelőtt a testvérem meghalt, és a temetésén szembesültem először azzal a ténnyel, hogy amikor földelték a koporsóját, én gondolatban búcsúztam tőle, ő közben megszólalt, hogy ne aggódjak, mert ő bizony már nem ott van. Csodálkoztam, de nem tulajdonítottam nagy jelentőséget neki, mert azt hittem, hogy csak a képzeletem játszik velem. Ezután nem történt semmi hasonló. Két hónappal ezelőtt anyósom, aki 16 éve velünk élt, és akivel szeretetteljes kapcsolatot ápoltam, nagyon rosszul lett, pár perc alatt elvesztette az eszméletét. Míg a feleségem intézte az orvost, én ott álltam mama mellett és simogattam az arcát, a homlokát, a karját, beszéltem hozzá, ezzel próbáltam szebbé tenni földi élete utolsó perceit, hisz látszott, hogy ezek már tényleg az utolsó percek. Sajnos ő elment.

Halála után kb. egy héttel ott voltam a lakrészében és a mosógépét nézegettem, be szerettem volna indítani, de nem értettem hozzá. Magamban mondtam, hogy *mama, hogyan tudom én ezt beindítani*, és meglepve tapasztaltam, hogy mama azt mondja, a fiókban a könyv. Odamentem a fiókhoz, és ott volt a használati útmutató. Nézegettem, de nem találtam a programleírást. Akkor megint mondtam, *mama, hát ebben nincsenek benne a programok*. És máris jött a válasz, hogy *a fiókban a táblázat*. Hát tényleg ott is volt. Aztán nem

hallottam mama hangját, mígnem a feleségem kórházba nem került, és ott, a mama konyhájában főztem. Akkor megint feltettem a kérdést, *mama, ezt hogy csináljam?* Jött is a válasz, és elmondta, hogyan készítsem el az ételt. Nagyon csodálkoztam, de nem beszéltem róla senkinek. Nem is értettem igazán, hogy most mi van. A feleségem hazajött a kórházból.

Mivel vannak spirituális barátaink, a feleségem közvetítést kért a barátnőtől a nemrég elhunyt édesanyjával. Beszélgetés közben mama elmondta, hogy ő szokott velem beszélgetni. Ahogy hazajöttem a munkából, a feleségem azonnal nekem állt, hogy *te beszélgetsz anyuval, hogy is van ez? Mi ez?* Akkor elmondtam a történeteket, ami addig a napig történt. A feleségem kérte, akkor szólítsam mamát és kérdezzünk tőle. Így is tettem, és a szemem igencsak kitágult, mert mamát nemcsak hogy hallottam, de láttam is színesben, és még a szememet sem kellett becsuknom, mégis láttam.

Ezt követően felbátorodtunk, és megnéztem más elhunyt rokonainkat, s őket is láttam és hallottam is. Ezeket a lelkeket mindegyiket megfiatalodva láttam, egészségesen és boldogan. Volt, akit csak fekete-fehérben, de a nagy többségét színesben látom. Van, akinek az arcát tisztán látom, van, akinek, az arcának csak a körvonalát. A hangjukat sem egyformán hallom, van, akit élebben, van, akit halkabban hallok.

Az ezt követő napokban mindennap lehívtam elhunyt hozzátartozóink szellemét, és egyik nap ismét csoda történt, mert már nemcsak azt az egy embert láttam, akit hívtam, hanem láttam a szinteket, ahonnan előjönnek a keresett lelkek, és már nem egyedül csak őket láttam, hanem az egész szintet, ahol a kért lélek volt. Ezeken a szinteken sokan vannak. Elmondásuk szerint a Teremtő mondja meg, kinek hol lesz a helye, és hasonló lelkekkel kerülnek egy helyre, attól függően, hogy életükben hogyan éltek. Amikor szólítok egy lelket, akkor a tömegeből előjön és megmutatja magát. Kérdezem, őket, mit csinálnak. Elmondásuk szerint sokat pihennek, imaházba járnak, rengeteget beszélgetnek, és a családtagok, akik itt a földi életükben együtt voltak, ott is gyakran együtt vannak, a házastársak is, de nem úgy, mint itt a földi kapcsolatukban. Jól érzik ott magukat, és sokan nem is akarnak újra leszületni, csak azok, akiknek az előző életük során nem teljesült minden születés előtt bevállalt feladatuk, azok szeretnének javarészt leszületni, de ez mind a Teremtőn múlik. Akik az

asztrálsíkon a lenti részekben első, második szinten vannak, ők panaszkodnak, hogy nem igazán érzik ott jól magukat, de ők az életük során olyan dolgokat követtek el, amiért a Teremtő odaküldte őket. Igen meglepő volt számomra, hogy a tudatukat a lelkek több-kevesebb mértékben, ez lelkenként változó, felviszik a mennyországba, és sok mindenre emlékeznek, ami itt történt velük a földön, és erre még kapnak mindenre egy fentről való rálátást. Kérdeztem őket a haláluk körülményeiről. Elmondásuk szerint hárman jöttek értük elhunyt hozzátartozóik ide, a földi világba, hogy segítsék útjukat az asztrális világba, és eljött segíteni nekik úgymond a halál angyala, aki egy magasabb rangú lélek, valamint sok-sok angyalka is a segítségükre sietett. Mindannyian előtte már tudták egy héttel, 1-2 nappal, hogy menni kell a földi létsíkról, és már látták a segítségként érkező elhunyt hozzátartozóikat is.

Spirituális barátaim tanácsára megpróbáltam az angyalokat is látni és hallani, és elsőnek hívtam Mihály arkangyalt, és legnagyobb meglepetésemre megjelent. Hallottam a hangját, és meg is mutatta számomra magát - ez akkora örömmel töltött el, hogy el sem tudom mondani. Kértem a segítségét ezzel a kapott képességgel kapcsolatosan, és ő biztosított engem a teljes körű segítségéről és a közvetítések során a teljes körű védelméről. Tanácsokat adott nekem, és elmondta, hogy ezt a képességet azért is kaptam most a Teremtőtől, amiért mamát úgymond átsimogattam a másik világba. Ez a képesség egy hatalmas csoda, amire szavakat sem lehet találni. Azt érzem, hogy a hozzátartozóim nem mentek el, igaz, hogy megölelni itt, a földi síkon nem tudom őket, de beszélni tudok velük, tudom, hogy jó helyen vannak, és még látom is őket... Ez életem legnagyobb csodája!

Épp a minap kérdezte az egyik baráti házaspár, akiknek szintén közvetítettem a szüleiket, hogy tisztában vagyok-e azzal, milyen hatalmas dolgot kaptam a Teremtőtől? Igen - az az igazság, hogy még most is tátott szájjal állok a dolgok előtt, szinte fel sem tudom fogni, hogy mi történik velem. Az eltelt pár hét alatt már közvetítettem Metatron arkangyalt, Thoth nagymestert, és tegnap este olyan dolog történt velem, hogy sikerült Jézust közvetítenem. Megható, hatalmas és leírhatatlan volt számomra ez az élmény! Most megtanított az élet engem arra, hogy soha ne mondd, hogy soha, hiszen ha valaki néhány évvel ezelőtt azt mondja nekem, hogy én kapok egy ilyen képességet és közvetíteni fogok, nem hiszem el. Ma már azonban tudom, hogy az életben bármikor

bármilyen előfordulhat. Egy fantasztikus és csodálatos dolgot tapasztalhattam meg! Médiummá váltam! Köszönöm! Köszönöm! Köszönöm!

Aztán a következő írás:

2017. július 10. Nikosz

Sziasztok! Hát, újra itt vagyok, hogy meséljek nektek a kapott képességem tapasztalatairól, megéléseimről és hogy hírt hozzak nektek odaátról. A közvetítések a mindennapjaim részévé váltak. Látom, hogy az emberek szeretnek tudni elment hozzátartozóik hollétéről, szeretnek velük néhány szót váltani, hogy most hol is vannak, mi van velük, esetleg lezáratlan dolgaikat megbeszélni. A lelkek elmondásuk szerint nagyon örülnek, hogy általam kapcsolatot tudnak fenntartani itt a földön élő családtagjaikkal, barátaikkal, főleg akik úgy mentek el, hogy nem sikerült mindent elrendezni, lezárni. Ezek a lelkek odaátról észreveszik képességem, hogy tudnak velem kommunikálni, bejelentkeznek nálam, és elmondják üzeneteiket. Például az egyik éjszaka egyik kedves szomszédom elhunyt édesapja jelentkezett be hozzám, és egy rövid üzenet átadására kért meg, melyet én természetesen átadtam. Elmondta, hogy tudomására jutott odaát, hogy én tudok közvetíteni, ezért jelentkezett. Mondtam neki, hogy éjszaka van, erre ő elmondta, hogy náluk soha nincs éjszaka, és ne haragudjak, de kérte, hogy továbbítsam az üzenetét. Mivel én nemcsak lelkeket tudok közvetíteni, hanem Jézust, Szűz Máriát, arkangyalokat, angyalokat is, a közvetítések során kiderült, hogy Mihály arkangyal az én szellemi vezetőm és egyben fő segítőm is lett. Ő segít nekem a lelkek megkeresésében is, akikkel a hozzátartozók szeretnének beszélni, valamint biztosítja a teljes körű védelmet számomra, illetve az élet minden dolgában segítségemre siet, tanít engem. Nagyon hálás vagyok neki érte. Épp a minap mondta el nekem, hogy mielőtt leszületünk, a köztudatban elterjedtekkel ellentétben, nem mi választjuk ki a szüleinket, hanem a Teremtő mondja meg, hogy hova kell majd leszületnünk, és ahogy megtörténik, a fogantatás pillanatában a lélek már azonnal ott van a megtermékenyített petesejtben.

A minap beszéltem egy angyaljelölt lélekkel, aki elmondta, hogy amikor átment, már akkor közölték vele, hogy ő angyal lesz, pedig még csak alig három hónapja van odaát. Mivel az életét úgy élte, ő ezt már kiérdemelte. Jár angyalképzőbe tanulni az angyalokhoz és a szentekhez, ahol nagyon sokat

kell tanulnia és sokáig kell járnia. Hamarosan egy szinttel feljebb fog költözni a mennyországban, ahol az angyal tanulók is vannak. Elmondása szerint ez odaát hatalmas megtiszteltetés, mert van, aki csak 25 év után lesz angyal, ő pedig még csak most érkezett, és máris angyalnak választották. Kérdeztem ezt a lelket, hogy valóban el kell-e számolni az életünkről, amikor átmegyünk. Igen. A mennyország kapujában van az elszámolás, ahol számot kell adni az életünkről. És akkor nekem Földanya, mert ő számoltatott el, elmondta, hogy a negyedik szintre fogok kerülni. Elmondása szerint a kapuban a Teremtő, Jézus, Szűzanya és Földanya, Thoth, Metatron és Mihály arkangyal – tehát a legnagyobb arkangyalok, akik elszámoltatják a lelkeket az életükről – mondják meg, hogy melyik szintre kerülünk. Kérdeztem, hogy ott fenn ők látják-e egymást, vagy hogy találják meg, illetve ismerik fel egymást? Azt mondta, hogy a hallás és az energia érzése alapján ismerik fel egymást, de ha valamire erősen koncentrálnak, azt képesek látni, tehát ha lejönnek hozzánk, akkor tudnak bennünket látni. Ott megértésben és fegyelmezett rendben élnek egymással, amelyik szinten vannak, de onnan csak egy szinttel mehetnek feljebb, ha valaki lemegy értük, önállóan nem léphetnek át. Több szintet nem tudnak feljebb menni, viszont a szinteken lefelé közlekedhetnek, de általában nem nagyon mennek lejjebb, mert a szintek lefelé egyre rosszabbak. Fentről a lelkek már egészen másként látnak minket. Belelátanak szívünk, lelkünk tisztaságába – mindent látnak bennünk, egy nyitott könyv vagyunk számukra. Azt mondják, onnan nézve a földön lévő dolgokat minden egészen máshogy, másnak látszik.

Most elmesélek nektek egy tegnap délutáni közvetítésemet, amely mélyen megérintett engem is. Egy baráti házaspár érkezett hozzánk, és mindketten a szüleiket kérték, hogy közvetítsem. Amikor hívtam egyikük édesapjának szellemét, a házaspár másik tagja hangos zokogásban tört ki. Nem tudtam mire vélni, és kérdeztem, hogy mi a probléma. A házaspár hölgy tagja zokogva mondta el, hogy elhunyt édesanyja a fülébe súgta, hogy kérdezd meg, hogy miért haltam meg. Én azonnal elengedtem a behívott lelket, és kértem a bejelentkező édesanya szellemét. Az elhunyt édesanya szelleme nagyon sírt, amikor elmondta történetét, hogy tulajdonképpen miért is halt meg. Ez olyan szinten érintett meg engem, mint közvetítőt, hogy én is zokogásban törtem ki. Annyira drámai volt a helyzet, a levegő, pattanásig feszült, hogy a feleségemmel és az ott lévő baráti házaspár mindkét tagjával együtt zokogtunk. Mindnyájunkat nagyon megérintettek és felkavartak a történések. Fantasztikus délután volt!

Még mindig csodálattal és hálával élem meg a kapott képességemet, ami egy igazi áldás számomra. Örülök neki, hogy ezzel sok embernek és léleknek tudok segíteni, és kapcsolatot tudok teremteni a két világ között, és ezzel bizonyítani, hogy a lelkünk örökké él! Köszönöm a Teremtőnek és az égieknek, hogy ezt a képességet megkaptam, és köszönöm a szellemi vezetőmnek, Mihály arkangyalnak, hogy ennyit segít nekem. Köszönöm ezt a csodát! Áldás mindnyájunkra!



A kezdetek, amikor belőlem Csicsi lett

Hát így kezdődött! Az arkangyalok, Thoth, Atlantisz királya, akiért már több éve rajongtam, Metatron arkangyal, aki az én szellemi vezetőm, őt még most kezdem megismerni, és Mihály arkangyal, aki a férjem szellemi vezetője - ők hárman az életünk, a mindennapjaink részévé váltak és mindenben a segítők lettek. Azt vettük észre, hogy napi szinten jelen vannak az életünkben, segítenek bármiben, amit kérünk tőlük, és egyre több időt töltenek velünk. Mihály arkangyal a férjemet maximálisan segíti, minden közvetítés során körültekintően gondoskodik a védelemről, és teljes mértékben támogatja a médiumi képességével járó feladatokban. Ő egy csupa szív, nagyon segítőkész, humoros arkangyal, aki mindent megtesz értünk. Ő a tanyagazda nálunk, ő intéz mindent és ő felel itt mindenért, ő hozza fentről a lelkeket a közvetítéshez. Ha magasabb rangú vendégek jönnek hozzánk fentről, mint a Teremtő, Jézus, Szűz Mária, Földanya, ő kalauzolja ittlétük során őket és intézi a protokolláris feladatokat.

Számomra a 2017-es év borzalmas évnak minősül. Húsvét szombatján meghalt az édesanyám, rá két napra megtudtam, hogy rosszindulatú nőgyógyászati daganatom van. A temetést intéztük, de közben már készülni kellett a nagy műtétemre, ami rám várt; egy komplett nőgyógyászati műtétre. Így utólag nem is tudom, hogy hogyan voltam képes a temetés intézésére, magára a temetésre, és közben készülni a műtétre, illetve az azután következőkre... Esetleg az e földi síkról való távozásra, mert sajnos ez is benne volt. Ebben az időszakban spirituális barátnőm és egy velünk 40 éves barátságot ápoló család tagjai segítettek nagyon sokat nekem. A barátnőm, aki elmondása szerint kapcsolatban volt Thothtal, sokszor tanácsot kért számomra, és arra biztatott, hogy ha bármiben segítséget szeretnék kérni, csak szóljak, és hívjam Thothot, s ő majd segít. Emlékszem rá, a kórházban a műtét után mindennap, vagy naponta többször is, én bizony hívtam is Thothot, és ő mindig segített.

Amikor hazajöttem a kórházból, egy álmvilágba cseppentem, mert a férjem médium lett, ahogy az elején már részletesen olvashatták a történetében. Most már tudtunk az elhunyt édesanyámmal és a többi elhunyt szeretteinkkel is beszélni. Tudtunk még beszélni a Teremtővel, Jézussal, Szűzanyával, Földanyával,

az arkangyalokkal, az angyalokkal és az összes lélekkel. Mivel tudtam az anyukámmal bármikor beszélni, így a gyász valamilyen szinten eltompult, és sokkal könnyebben sikerült elviselnem az édesanyám hiányát. Egy édesanya elvesztése borzasztó a gyermeke számára. Még a mai napig is nagyon hiányzik, pedig napi szinten beszélek vele. Ha közölni akarok valamit vagy megbeszélni vele, szólunk neki, és azonnal jön, de ő már nem az, aki itt volt velem a földön, ő már lélek: kötődik hozzám, de másképpen.

A könyvben majd többször fogom említeni ezt a témát. Közben szépen, fokozatosan gyógyultam a műtétemből. A gyógyulásban rengeteget segítettek az angyalkáink. Mivel Thothért rajongtam, és őt már évek óta ismertem, így számomra ő hatalmas biztonságot adott és nagy segítséget jelentett. Bármit kértem tőle, jött, segített. Ha fájdalmam volt, gyógyított, és most már beszélni is tudtam vele a férjemen keresztül. Ehhez még jött Metatron arkangyal, aki Thoth édesapja volt Atlantiszon, ő a legidősebb, legbölcsebb, hatalmas tudással bíró arkangyal, és itt volt Mihály arkangyal is, aki talán a legtöbbet tartózkodott itt velünk a kezdetekkor. Ők hárman napi szinten jöttek, gyógyítottak, adták az energiát, lélekben támogattak. Rengeteg időt töltöttek a gyógyításommal. Közben a spirituális témákban egyre többet tanítottak bennünket, egyre tisztábban átláttunk a spirituális dolgokat. Láttuk, hogy milyen sok hazug üzenet, leírás jelenik meg a médiában és az internetes fórumokon keresztül; sajnos az embereket nagyon félrevezetik. A rengeteg üzenetközvetítésnek még csak igazságmagva sincsen. Olyan égi lényekről és olyan spirituális dolgokról beszélnek, akik és amik nem is léteznek. Sokat tanulunk az angyaloktól, állandóan tanítanak bennünket és növelik a tudatszintünket.

A nyár eltelt, egyre jobban lettem, és a félelmeim is megszűntek az intenzív angyallátogatásoknak köszönhetően. A férjem frissen kapott médiumi képessége a spirituális barátaink érdeklődését is felkeltette; egyre többet kérték, hogy közvetítsen. Az angyalok napi szinten jöttek hozzánk. Mihály nagyon sokat itt volt, Thoth és Metatron több feladatot kapnak fent, de naponta többször jöttek ők is. Kezdetben - kíváncsi természet lévén - rengeteget kérdeztem tőlük, mert a fenti dolgokra nagyon kíváncsi voltam. Ez okozott is némi súrlódást, mert az angyalok nem szeretnek sokat beszélni, nem olyanok, mint az emberek, én viszont az emberek között is nagyon kíváncsi és beszédes